Кременецька загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів

Конспект уроку

з української літератури

в 6 класі

на тему:

«Леся Воронина. «Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переляку №9». Фантастична, романтична, багатоепізодна повість про виховання гідності та мужності

                      Підготувала:
 Шпортун Л.Д., 

учитель української 

мови та літератури
Кременець, 2014
Тема. Леся Воронина. «Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переляку №9». Фантастична, романтична, багатоепізодна повість про виховання гідності та мужності
Мета: допомогти учням усвідомити ідейно-художній зміст повісті;

розвивати навички виразного читання, переказування та вільного висловлення думки;

повторити поняття «повість», «фантастика», «романтика», «багато епізодичний твір»;

удосконалювати вміння працювати з твором, відшукувати ключові фрази;

виховувати сміливість, хоробрість, кмітливість.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Обладнання: портрет Лесі Ворониної, текст твору «Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переляку №9», виставка учнівських малюнків до повісті, мультимедійна презентація.
Методи, прийоми і форми роботи: виразне читання, переказування, бесіда, ігри: «Акваріум теоретичних знань», «Знайди код», вправи: «Довідкове бюро», «Творче конструювання» .

Епіграфи.                                           Люди, які читають книги, завжди будуть керувати тими, хто дивиться телевізор.

Леся Воронина

Смілива не та людина, яка декларує свою сміливість і надимає щоки, а , на мою думку, геройство полягає в тому, 

що ти долаєш свій страх.
Леся Воронина

Перебіг уроку

І. Мотиваційний етап

1. Забезпечення емоційної готовності до уроку.

Сугестія «Доброго дня».

· Доброго дня! Доброго, теплого,щасливого дня!

Олександр Дюма, видатний французький письменник, коли чекав гостей на звану вечірку, у гардеробі вішав табличку з написом: «Отут, разом з одягом, залишайте свій поганий настрій». Мені дуже хотілося б, щоб і ви залишили негатив, якщо такий є, за дверима класу і налаштувалися на роботу.

Я бажаю вам гарного настрою, затишної атмосфери, лише позитивних емоцій.
ІІ. Актуалізація об’єктного досвіду й опорних знань

1. Гра «Акваріум теоретичних знань»

На дошці прикріплено зображення риб. Учень, що виходить до дошки, бере рибку і відповідає на запитання з теорії літератури, яке записане на зворотньому боці зображення.

(Повість – це … Фантастика – це … Романтика – це … Багатоепізодний твір – це … Головний герой – це … Другорядні герої – це …  Портрет –   це …).

ІІІ. Цілевизначення й планування

1. Повідомлення теми уроку, формулювання мети.

2. Робота з епіграфами.

3. Формулювання власних цілей уроку.

· Чого ви очікуєте від уроку?

· Про що хотіли б дізнатися?

ІV. Сприйняття й осмислення навчального матеріалу

1. Вступне слово вчителя.

«Таємне Товариство Боягузів, або Засіб від переляку №9» - це нова повість сучасної письменниці Лесі Ворониної. Коли одного разу авторку запитали про те, що навіяло написання цієї книги, вона відповіла: «Мені здається, що найгірші вчинки людина робить під впливом страху. Наше суспільство ніби й справді заражене вірусом страху, і я дуже хочу, щоб ми його позбулися. Щоб ми не привчали своїх дітей змалечку пристосовуватися й озиратися на всі боки, втягнувши голову в плечі.

Отож, герої моєї повісті, потрапляючи в небезпечні, а часом неймовірні ситуації, вчаться долати переляк і перемагати власну слабкодухість, рятуючи інших. А ще я переконана, що сміх – це неймовірно сильна зброя, адже всі паскудства в світі роблять люди, повністю позбавлені почуття гумору». 
Отже, давайте поринемо у світ карколомних пригод звичайного хлопчика Клима і перевіримо, як ви засвоїли зміст твору, які зробили висновки.

2.  Переказати уривок, який найбільше сподобався, презентувати свою ілюстрацію до твору.

3.  Проблемно-пошукове завдання.

Леся Воронина визначила жанр твору: пригодницько-фантастично-детективна історія. Літературні критики вважають, що це фантастична, романтична, багатоепізодна повість.

Посилаючись на знання з теорії літератури, довести це твердження. 

4. Гра «Знайди код».

Розташувати розділи повісті в правильній послідовності.

1. «Підготовка до секретної операції»,

2. «Кактус показує колючки»,

3. «Чи можна порушувати клятву?»,

4. «Криївка блакитних жаб»,

5. «Я стаю піддослідним кроликом»,

6. «Напад на банкіра».

Правильний код:

2,5,1,3,6,4.

5. Вибіркове виразне читання повісті (розділи 11-20).
6. Робота над змістом твору. Бесіда за змістом прочитаного.

1. Чому Клим не злякався «непереможного Кактуса»?

2. Описати космічного прибульця.

3. Про що говорилося в посланні, яке отримав Клим від метелика?

4. Як Климу вдалося відчинити дверцята «Запорожця»?

5. Описати машину часу.

6. Що нового взнає Клим про свою бабусю Соломію?

7. Як Клим опинився на Африканському континенті?

8. Розповісти про АМ.

7. Вправа «Довідкове бюро».
За допомогою тлумачного словника з’ясувати значення слів: піраміда, фараон.

V. Рефлексивно-оцінювальний етап.

1. Вправа «Творче конструювання».

Скласти рецепт проти життєвих проблем та несправедливостей.

2 Оголошення результатів навчальної діяльності.

VІ. Домашнє завдання.

Прочитати вибірково 21-30 розділи, переказувати їх. Скласти сенкан до слів: боягуз, герой (за бажанням).
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